P6.

B pacyeTax ncnosab3yeTca cpegHee 3Ha4yeHne BeJIMYNHbI KBAHTA rpaBuUTalnn K BbluMCNEHHOE
Pa3INYHbIMUN MeTO4aMU.

[nsa pacyeTa HaNpPsAXEHHOCTU rPaBMTALMOHHOTIO NOJIA Ha4yabHOTO YPoBHA Hy AOCTaTOYHO 3HaTb Maccy
cepunueckoro Tena m u pagmyc HayasbHOro ypoBHs Ry .

maoek
HO = RZ
0

B dbopmyne 3ameHMM paamyc HavaabHOro YPOBHA Ry Ha ero BbipaxeHue yepes paguycTenar Ro=r/P

Ho = — P2k

0 =—
r2

nOBerHOCTb cd)epw-lecr(oro TE€Na HaxoaAnTCA BO BTOPOM KBAHTOBOM ypPOBHE rpaBnUTalMOHHOIoO nonAa
Cd)EpM‘-IECKOI’O Tena; 3HA4YUT, HANPAXXEHHOCTb rPaBUTALNOHHOIO NONA Ha NOBEPXHOCTU TE/1A PpaBHa
HaNPAXeHHOCTU rpaBUTAaUNOHHOTO NONA BO BTOPOM KBAHTOBOM YPOBHE.

H, = Ho/(P4

[N BblUMCNEHMA HANPANKEHHOCTM rPaBUTALMOHHOrO MO/A Ha NMOBEPXHOCTM CHepUUecKUX Te noaydyaem

BbIpaXKeHue
m m - -
Ha=23 PR/ == PPk Pp=2
HZ = ZREZ
r

dopmyia NO3BONAET BbIUMC/INUTL BEIMUNHY KBAHTA rpaBUTaLmmn no GM3nYeckmm napamerpam 3eman



